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ФЕДЕРАЛЬНАЯ АНТИМОНОПОЛЬНАЯ СЛУЖБА 

УПРАВЛЕНИЕ ПО НИЖЕГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

603000, Нижний Новгород, пл. Горького, дом 6 
тел. 430-03-55, факс 434-14-70


05.05.2010 № 03/4588
Постановление

по делу об административном правонарушении

№283-ФАС52-03/13

                                                                                                  г. Нижний Новгород
Резолютивная часть постановления оглашена 26.04.2013      

В полном объеме постановление изготовлено 30.04.2013

Заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области С.В. Смирнов, рассмотрев по адресу: город Нижний Новгород, площадь Горького, дом 4/2, - материалы дела           №283-ФАС52-03/13 об административном правонарушении, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1 статьи 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении открытого акционерного общества «Объединение котельных и тепловых сетей» (606440,  Нижегородская область, Борский район, город Бор, улица  Интернациональная, дом 37 «а») (далее также ОАО «ОК и ТС», Общество»), с участием заместителя директора ОАО «Объединение котельных и тепловых сетей» Беспаловой Натальи Аверкиевны (полномочия удостоверяются доверенностью от 26.04.2013 б/н) и начальника юридического отдела ОАО «Объединение котельных и тепловых сетей» Горевой Светланы Владимировны (полномочия удостоверяются доверенностью от 26.04.2013 б/н),
установил:

Согласно протоколу об административном правонарушении от 12.04.2013               открытому акционерному обществу «ОК и ТС» вменяется совершение правонарушения, ответственность за которое предусмотрена статьей 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее - КоАП РФ) (в ред. Федерального закона от 17.07.2009 №160-ФЗ, действовавшего на момент совершения правонарушения). 
С учетом положений части 1.2 статьи 28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях поводом к возбуждению настоящего дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 
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14.31 данного Кодекса, явилось принятие комиссией Нижегородского УФАС России решения по делу №194-ФАС52-03/11 от 21.05.2012 о нарушении          антимонопольного законодательства, которым установлен факт нарушения  антимонопольного законодательства Российской Федерации.
Решением по делу о нарушении антимонопольного законодательства                  №194-ФАС52-03/11, принятым комиссией Нижегородского УФАС России 21 мая 2012 года, установлено, что ОАО «ОК и ТС» допустило нарушение части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» (далее также – Закон о защите конкуренции) путем нарушения установленного нормативными правовыми актами порядка ценообразования на тепловую энергию (горячее водоснабжение), поставляемую ТСЖ «Альянс».
Решение комиссии Нижегородского УФАС России от 21.05.2012                       в судебном порядке не оспаривалось.

В связи с тем, что материалы, на основании которых принято вышеупомянутое решение по делу о нарушении антимонопольного законодательства в отношении ОАО «ОК и ТС», имеют значение для всестороннего, полного и объективного исследования всех обстоятельств настоящего дела об административном правонарушении, указанные материалы подлежат приобщению к делу об административном правонарушении.

На составление протокола об административном правонарушении присутствовали: директор ОАО «ОК и ТС» Дьяков Игорь Николаевич, заместитель директора ОАО «ОК и ТС» Беспалова Наталья Аверкиевна, начальник юридического отдела ОАО «ОК и ТС» Горева Светлана Владимировна.
В рассмотрении дела об административном правонарушении приняли           участие заместитель директора ОАО «ОК и ТС» Беспалова Наталья Аверкиевна, начальник юридического отдела ОАО «ОК и ТС» Горева Светлана Владимировна.

Из объяснений представителей ОАО «ОК и ТС» следует, что Общество с протоколом №283-ФАС52-03/13 Нижегородского УФАС России согласно. Признает факт вменяемого правонарушения, считает его малозначительным вследствие его добровольного устранения, просит применить статью 2.9 КоАП РФ. Более подробно позиция ОАО «ОК и ТС» описана в письменной позиции Общества от 05.04.2013 (исх. №62/04).
Исследовав и оценив в совокупности имеющиеся в материалах дела  об административном правонарушении доказательства, заслушав доводы представителей ОАО «Объединение котельных и тепловых сетей», должностное лицо, рассматривающее дело, приходит к следующим выводам.
Как следует из материалов дела, в  Управление Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области поступило заявление ТСЖ «Альянс», расположенного по адресу: Нижегородская область, Борский район, город Бор, переулок Воровского, дом 9, – на действия открытого акционерного общества «ОК и ТС», связанные с начислением платы за горячее водоснабжение, исходя из объемов потребления, определенных в гигакалориях. 

В ходе рассмотрения заявления и материалов, поступивших в Управление, в действиях ОАО «ОК и ТС» Управлением Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области обнаружены признаки нарушения части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции».

Руководствуясь пунктом 2 части 2 статьи 39 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции», антимонопольным органом принято решение о возбуждении дела о нарушении антимонопольного законодательства в отношении ОАО «ОК и ТС», о чем на основании части 4 статьи 44 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» Управлением издан приказ от 16.03.2012 №89 «О возбуждении дела и создании комиссии по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства».

На заседании комиссии представитель ТСЖ «Альянс» полностью поддержала требования, изложенные в заявлении.

Представители ОАО «ОК и ТС» пояснили, что в декабре 2011 года ресурсоснабжающая организация произвела перерасчет платы за горячее водоснабжение, исходя из объемов потребления, определенных в кубических метрах. 

В ходе рассмотрения дела о нарушении антимонопольного законодательства комиссией установлены следующие фактические обстоятельства.

Между ОАО «ОК и ТС» и ТСЖ «Альянс» заключен договор теплоснабжения №1387 от 01.01.2011.

ОАО «ОК и ТС» является ресурсоснабжающей организацией, владеет источником тепловой энергии – котельной и тепловыми сетями, к которым присоединены объекты теплопотребления многоквартирного дома №9 по переулку Воровского города Бора Нижегородской области. 

Исполнителем коммунальных услуг по теплоснабжению (отоплению и горячему водоснабжению) является ТСЖ «Альянс».

Решением региональной службы по тарифам Нижегородской области (далее – РСТ Нижегородской области) от 30.11.2010 №42/140 на 2011 год установлены и введены в действие  двухставочные тарифы на тепловую энергию, отпускаемую ОАО «ОК и ТС» потребителям городского округа г. Бора Нижегородской области в следующих величинах:

	N   
п/п  
	
	Тариф на тепловую энергию        

	
	
	Горячая
вода  
	Отборный пар   
давлением     
(кг/кв. см)    
	Острый и   
редуцированный
пар      

	
	
	
	от 
1,2
до 
2,5
	от 
2,5
до 
7,0
	от 
7,0 
до 
13,0
	свыше
13,0 
	

	1.    
	Потребители,  оплачивающие  производство   и   передачу   тепловой
энергии:                                                          

	1.1.  
	Бюджетные   потребители,
двухставочный тариф:    
	
	
	
	
	
	

	1.1.1.
	за энергию, руб./Гкал   
	555,60 
	- 
	- 
	-  
	-  
	-       

	1.1.2.
	за мощность, тыс. руб. в
месяц/Гкал/ч            
	163,06 
	- 
	- 
	-  
	-  
	-       

	1.2.  
	Иные        потребители,
двухставочный тариф:    
	
	
	
	
	
	

	1.2.1.
	за энергию, руб./Гкал   
	555,60 
	- 
	- 
	-  
	-  
	-       

	1.2.2.
	за мощность, тыс. руб. в
месяц/Гкал/ч            
	163,06 
	- 
	- 
	-  
	-  
	-       


Также решением региональной службы по тарифам по Нижегородской области (№42/141 от 30.11.2010) на 2011 год установлен тариф на горячую воду в размере 69,33 руб. (без НДС) за 1 м3.

Как следует из материалов дела, в жилом доме №9 по переулку Воровского города Бора Нижегородской области, обслуживаемом ТСЖ «Альянс», установлен общедомовой прибор учета тепловой энергии, который показывает количество потребленной тепловой энергии, отпущенной на отопление и ГВС.

Оценив приведенные выше обстоятельства, комиссия, рассматривавшая дело №194-ФАС52-03/11 о нарушении антимонопольного законодательства, пришла к следующему. 

1. В соответствии с частью 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» запрещаются действия (бездействие) занимающего доминирующее положение хозяйствующего субъекта, результатом которых является или может являться ущемление интересов других лиц.

Статья 4 Федерального закона от 14.08.1995 №147-ФЗ «О естественных монополиях» определяет передачу тепловой энергии как естественно-монопольный вид деятельности.

Юридическое лицо, занятое производством (реализацией) товара в условиях естественной монополии, является субъектом естественной монополии (статья 3 Федерального закона «О естественных монополиях»).

В силу прямого указания закона положение хозяйствующего субъекта – субъекта естественной монополии на товарном рынке, находящемся в состоянии естественной монополии, признается доминирующим (часть 5 статьи 5 Федерального закона «О защите конкуренции»). ОАО «ОК и ТС», как субъект естественной монополии, занимает доминирующее положение на рынке услуг по передаче тепловой энергии, географическими границами которого являются границы тепловых сетей, присоединенных к источнику теплоты, эксплуатируемому ОАО «ОК и ТС».

Кроме того, открытое акционерное общество «Объединение котельных и тепловых сетей» включено в Реестр хозяйствующих субъектов, имеющих долю на рынке определенного товара более чем 35 процентов…» по позиции «тепловая энергия, передача тепловой энергии» с долей более 50 процентов в географических границах, охваченных присоединенными сетями МУП «ОК и ТС» (приказ Нижегородского территориального управления Министерства РФ по антимонопольной политике и поддержке предпринимательства от 24.10.2005 №142 с  изменениями, внесенными приказом Нижегородского УФАС России от 03.11.2010 №634). 

Таким образом, Ответчик доминирует на рынке теплоснабжения (реализация тепловой энергии и услуг по ее передаче) в границах присоединенных сетей, следовательно, действия ОАО «ОК и ТС» могут быть предметом оценки антимонопольного органа на соответствие требованиям части 1 статьи 10 Федерального закона «О защите конкуренции».

2. В соответствии с частью 1 статьи 135 Жилищного кодекса Российской Федерации товариществом собственников жилья признается некоммерческая организация, объединение собственников помещений в многоквартирном доме для совместного управления комплексом недвижимого имущества в многоквартирном доме, обеспечения эксплуатации этого комплекса, владения, пользования и в установленных законодательством пределах распоряжения общим имуществом в многоквартирном доме.

Согласно пункту 1 части 1 статьи 137 Жилищного кодекса Российской Федерации товарищество собственников жилья вправе заключать в соответствии с законодательством договор управления многоквартирным домом, а также договоры о содержании и ремонте общего имущества в многоквартирном доме, договоры об оказании коммунальных услуг и прочие договоры в интересах членов товарищества. 

Как следует из положений пункта 3 Правил предоставления коммунальных услуг, товарищество собственников жилья может являться исполнителем коммунальных услуг.

Исходя из правовой позиции Пленума Высшего Арбитражного Суда Российской Федерации, изложенной в постановлении от 05.10.2007 № 57, ТСЖ не является хозяйствующим субъектом с самостоятельными экономическими интересами, отличными от интересов членов ТСЖ. Соответствующие обязательства ТСЖ перед организациями, непосредственно оказывающими услуги, не могут быть большими, чем в случае заключения этими организациями прямых договоров с жильцами-членами ТСЖ, в связи с чем при реализации услуг по регулируемым ценам (тарифам), например, услуг по энергоснабжению, ТСЖ оплачивает такие услуги, предназначенные жильцам, по тарифам, утвержденным для населения, а не для юридических лиц.

В соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации в целях защиты прав потребителей коммунальных услуг постановлением Правительства утверждены Правила предоставления коммунальных услуг гражданам (далее – Правила №307, Правила предоставления коммунальных услуг, действовали в рассматриваемый период).

В пункте 3 Правил предоставления коммунальных услуг определены понятия «коммунальные услуги», «исполнители коммунальных услуг», «коммунальные ресурсы», «ресурсоснабжающие организации», «потребители коммунальных услуг», «управляющая организация».

Согласно пункту 15 Правил предоставления коммунальных услуг размер платы за холодное водоснабжение, горячее водоснабжение, водоотведение, электроснабжение, газоснабжение и отопление рассчитывается по тарифам, установленным для ресурсоснабжающих организаций в порядке, определенном законодательством Российской Федерации. В случае если исполнителем является товарищество собственников жилья, жилищно-строительный, жилищный или иной специализированный потребительский кооператив либо управляющая организация, то расчет размера платы за коммунальные услуги, а также приобретение исполнителем холодной воды, горячей воды, услуг водоотведения, электрической энергии, газа и тепловой энергии осуществляются по тарифам, установленным в соответствии с законодательством Российской Федерации и используемым для расчета размера платы за коммунальные услуги гражданами.

Размер платы за коммунальные услуги в соответствии со статьей 157 Жилищного кодекса Российской Федерации, рассчитывается по тарифам, установленным органами государственной власти субъектов Российской Федерации, органами местного самоуправления.

Порядок расчета платы за коммунальные услуги, который должен применяться, в том числе и в отношении исполнителей коммунальных услуг (ТСЖ, ЖСК, управляющие компании), приведен в разделе III Правил №307 и зависит от наличия (отсутствия) общедомовых, индивидуальных, общих приборов учета. 

Исходя из пунктов 21, 22 Правил №307, объем коммунального ресурса (горячей воды), потребленной за расчетный период, определяется не в гигакалориях, а в кубических метрах.

При этом тариф на горячее водоснабжение для потребителей – собственников жилья также определяется в кубических метрах, соответственно, ТСЖ, являясь представителем собственников жилья, должно оплачивать тепловую энергию по тем же тарифам, что и население, то есть в рублях за один кубический метр.

В материалах дела имеются счета-фактуры (№2024 от 28.02.2011, №2765 от 31.03.2011, №3511 от 29.04.2011, №4022 от 31.05.2011, №4531 от 30.06.2011, №5554 от 29.07.2011, №6066 от 31.08.2011, №7082 от 31.09.2011, №7592 от 31.10.2011, №8098 от 30.11.2011), выставленные ОАО «ОК и ТС» в адрес ТСЖ «Альянс», из которых следует, что плата за горячее водоснабжение производится, исходя из объемов потребления, определенных в гигакалориях, и соответствующего тарифа на тепловую энергию.

Оценив в совокупности приведенные выше положения нормативных правовых актов, комиссия Нижегородского УФАС России пришла к итоговому выводу, о том, что ОАО «ОК и ТС» нарушен пункт 10 части 1 статьи 10 Федерального закона от 26.07.2006 №135-ФЗ «О защите конкуренции» путем несоблюдения установленного нормативными правовыми актами порядка ценообразования на тепловую энергию (горячее водоснабжение), факт которого отражен комиссией в своем решении от 21 мая 2012 года по делу о нарушении антимонопольного законодательства №194-ФАС52-03/11.

Между тем, как установлено комиссией Нижегородского УФАС России и не отрицается лицами, участвующими в деле, 14.11.11 ТСЖ «Альянс» обратилось в адрес ОАО «ОК и ТС» с просьбой произвести перерасчет платы за горячее водоснабжение, исходя из объемов потребления, определенных в кубических метрах, за период с февраля 2011 по декабрь 2011 года, в связи с чем ресурсоснабжающей организацией в счете-фактуре №9116/1 от 29.12.2011 отражена сумма перерасчета товариществу в размере 68 198,23 руб.

Кроме того, из пояснений представителей ОАО «ОК и ТС» и ТСЖ «Альянс» следует, что с 01.01.2012 плата за горячее водоснабжение рассчитывается, исходя из показаний прибора учета и расчета в кубических метрах.

С учетом вышеуказанных обстоятельств, комиссия пришла к выводу о добровольном устранении ОАО «ОК и ТС» выявленного нарушения антимонопольного законодательства.

Указанные выводы комиссии должностное лицо, рассматривающее                  настоящее дело об административном правонарушении, полагает обоснованными, подтвержденным имеющимися в материалах административного дела документами.

Согласно части 1.2 статьи 28.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях поводом к возбуждению дела об административном правонарушении, предусмотренном статьей 14.31 КоАП РФ, является вступление в силу решения комиссии антимонопольного органа, которым          установлен факт нарушения антимонопольного законодательства Российской Федерации.

В соответствии со статьей 14.31 Кодекса Российской Федерации                об административных правонарушениях (в ред. Федерального закона                       от 17.07.2009 №160-ФЗ) хозяйствующий субъект, занимающий доминирующее положение на товарном рынке, подлежит привлечению к административной ответственности в случае совершения им действий, признаваемых                злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Частью 1 статьи 14.31 КоАП РФ (в ред. Федерального закона                       от 06.12.2011 №404-ФЗ, действовала на момент совершения правонарушения) установлена административная ответственность за совершение занимающим доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом, за исключением субъекта естественной монополии,  действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации, если такие действия приводят или могут привести к ущемлению интересов  других лиц и при этом результатом таких действий не является и не может являться недопущение, ограничение или устранение конкуренции.

Частью 2 статьи 14.31 КоАП РФ (в ред. Федерального закона                       от 06.12.2011 №404-ФЗ) предусмотрена административная ответственность за совершение занимающим доминирующее положение на товарном рынке хозяйствующим субъектом действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации, если результатом таких действий является или может являться недопущение, ограничение или устранение конкуренции, за исключением случаев, предусмотренных статьей 14.31.1 настоящего Кодекса, либо совершение субъектом естественной монополии действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации.

Согласно части 2 статьи 1.7 КоАП РФ закон, смягчающий или отменяющий административную ответственность за административное правонарушение либо иным образом улучшающий положение лица, совершившего административное правонарушение, имеет обратную силу, то есть распространяется и на лицо, которое совершило административное правонарушение до вступления такого закона в силу и в отношении которого постановление о назначении административного наказания не исполнено.

Должностное лицо, рассматривающее настоящее дело об административном правонарушении, полагает, что применению подлежит часть 1 статьи 14.31 КоАП РФ (в ред. Федерального закона от 06.12.2011 №404-ФЗ), поскольку рассматриваемое правонарушении совершено на рынке реализации тепловой энергии, на котором ОАО «ОК и ТС» занимает доминирующее положение, и данная норма смягчает административную ответственность за рассматриваемое административное правонарушение по сравнению с ранее действовавшей редакцией статьи 14.31 КоАП РФ. 

Согласно части 1 статьи 2.1 Кодекса административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое данным Кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях          установлена административная ответственность. 
В части 1 статьи 37 Федерального закона «О защите конкуренции»  определено, что за нарушение антимонопольного законодательства должностные лица федеральных органов исполнительной власти, органов государственной власти субъектов Российской Федерации, органов местного самоуправления, должностные лица иных осуществляющих функции указанных органов или организаций, а также должностные лица государственных внебюджетных фондов, коммерческие и некоммерческие организации и их должностные лица, физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, несут ответственность, предусмотренную законодательством Российской Федерации.

Часть 2 указанной правовой нормы предусматривает, что юридическое лицо признается виновным в совершении административного правонарушения, если будет установлено, что у него имелась возможность для соблюдения правил и норм, за  нарушение которых Кодексом Российской Федерации               об административных правонарушениях или законами субъекта Российской Федерации предусмотрена административная ответственность, но данным            лицом не были приняты все зависящие от него меры по их соблюдению.

Анализируя имеющиеся в материалах дела об административном правонарушении документы, материалы, должностное лицо, рассматривающее            настоящее дело, приходит к выводу о том, что  ОАО «ОК и ТС» имело возможность соблюдения требований антимонопольного законодательства,           то есть не нарушать установленный нормативными правовыми актами порядок ценообразования на услуги по реализации тепловой энергии (горячего водоснабжения), но не исполнило требования действующего законодательства.
Учитывая изложенное, действия ОАО «ОК и ТС» образуют состав административного правонарушения, ответственность за совершение которого предусмотрена частью 1 статьи 14.31 КоАП РФ (в ред. Федерального закона                от 06.12.2011 №404-ФЗ).

Проверяя соблюдение процессуальных гарантий прав лица, в отношении которого осуществляется производство по делу об административном правонарушении, должностное лицо, рассматривающее дело, приходит к выводу              о том, что протокол об административном правонарушении и иные документы составлены в соответствии с процессуальными требованиями Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях; срок давности             привлечения лица к административной ответственности не истек. Других            обстоятельств, исключающих производство по делу об административном правонарушении, также не установлено.

Согласно статье 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного          административного правонарушения судья, орган, должностное лицо, уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

Малозначительным административным правонарушением является              действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава административного правонарушения, но с учетом характера совершенного правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших последствий не представляющего существенного нарушения охраняемых общественных правоотношений.

В силу статьи 26.11 КоАП РФ судья, члены коллегиального органа, должностное лицо, осуществляющие производство по делу об административном правонарушении, оценивают доказательства по своему внутреннему убеждению, основанному на всестороннем, полном и объективном исследовании всех обстоятельств дела в их совокупности. Никакие доказательства               не могут иметь заранее установленную силу.

Анализируя действия ОАО «ОК и ТС» на предмет малозначительности, должностное лицо приходит к заключению, что возможность освобождения данного юридического лица от административной ответственности отсутствует. При этом во внимание принимается длительность периода, в течение которого ОАО «ОК и ТС» осуществляло действия, нарушающие установленный нормативными правовыми актами порядок ценообразования на услуги по реализации тепловой  энергии (нарушение имело место в период с февраля 2011 года по ноябрь 2011 года включительно), а также множественность событий правонарушения.
Согласно части 3 статьи 4.1 КоАП РФ при назначении административного            наказания юридическому лицу учитываются, в том числе, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, и обстоятельства, отягчающие административную ответственность.
В ходе рассмотрения настоящего дела об административном правонарушении установлены обстоятельства, смягчающие административную ответственность, предусмотренные пунктами 2 и 6 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ, а именно:
- добровольное прекращение противоправного поведения лицом, совершившим административное правонарушение;

- добровольное возмещение лицом, совершившим административное правонарушение, причиненного ущерба или добровольное устранение причиненного вреда.
Учитывая характер совершенного деяния, должностное лицо, рассматривающее настоящее дело, назначает ОАО «ОК и ТС» административное наказание в виде административного штрафа, исчисленного исходя из следующего.

В соответствии с санкцией части 1 статьи 14.31 Кодекса административный штраф для юридических лиц составляет от трехсот тысяч до одного миллиона рублей.

В соответствии с пунктом 4 примечания к статье 14.31 КоАП РФ за совершение административного правонарушения, предусмотренного статьей 14.31 КоАП РФ, при отсутствии обстоятельств, смягчающих и отягчающих административную ответственность, административный штраф налагается на юридическое лицо в размере суммы минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и половины разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения. 

Минимальный размер административного штрафа равен 300 000 рублей.

Максимальный размер административного штрафа равен 1 000 000 рублей.

Таким образом, базовый штраф составляет:

300 000 руб. + (1 000 000 руб. – 300 000 руб.)/2 = 650 000 руб.

При наличии обстоятельств, смягчающих административную ответственность, размер административного штрафа, налагаемого на юридическое лицо, подлежит уменьшению за каждое такое обстоятельство на одну восьмую разности максимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения, и минимального размера административного штрафа, предусмотренного за совершение данного административного правонарушения. 

Таким образом, размер суммы, на которую подлежит уменьшению базовый штраф за каждое смягчающее обстоятельство, составляет:

(1 000 000 руб. – 300 000 руб.)/8 = 87 500 руб.

На основании вышеизложенного, с учетом характера совершенного правонарушения, а также ранее приведенных смягчающих обстоятельств, должностное лицо приходит к выводу о назначении данному лицу административного наказания в виде административного штрафа в размере                   475 000 (четыреста семьдесят пять тысяч) рублей. 

650 000 руб. – 2 х 87 500 руб. = 475 000 руб. 

На основании изложенного, руководствуясь статьями 23.48, 26.11,         29.9-29.11 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях,

постановил:

признать открытое акционерное общество «Объединение котельных и тепловых сетей» (606440,  Нижегородская область, Борский район, город Бор, улица  Интернациональная, дом 37 «а», ИНН 5246038162, ОГРН 1105246000694)   виновным в совершении административного правонарушения, ответственность за совершение которого установлена частью 1 статьи 14.31 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, за совершение действий, признаваемых злоупотреблением доминирующим положением на рынке реализации тепловой энергии путем нарушения установленного нормативными правовыми актами порядка ценообразования на тепловую энергию (горячее водоснабжение) поставляемую ТСЖ «Альянс», и недопустимых в соответствии с антимонопольным законодательством Российской Федерации, и назначить данному лицу административное наказание в виде административного штрафа в размере 475 000 (четыреста семьдесят пять тысяч) рублей.
В соответствии с частью 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях штраф должен быть уплачен не позднее 30 дней со дня вступления постановления о наложении штрафа  в законную силу.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1, частью 1 статьи 30.3 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях  настоящее постановление может быть обжаловано в вышестоящий орган, вышестоящему должностному лицу либо в арбитражный суд в течение десяти дней со дня вручения или получения копии постановления.

Предупредить открытое акционерное общество «Объединение котельных и тепловых сетей» о том, что в соответствии  с частью 1 статьи 20.25 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях неуплата административного штрафа в срок, предусмотренный данным Кодексом, влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей.

Сумма административного штрафа должна быть перечислена по следующим  реквизитам: 

Банк получателя – ГРКЦ ГУ Банка России по Нижегородской области 

г. Нижний Новгород;

БИК – 042202001; расчетный счет – 40101810400000010002;

Получатель – УФК по Нижегородской области (Управление Федеральной антимонопольной службы по Нижегородской области, лицевой счет: 04321510030);

ИНН 5260041262; КПП 526001001;

Код налога – 16111602010016000140;

ОКАТО по месту регистрации в налоговой инспекции
Назначение платежа – денежное взыскание за нарушение антимонопольного законодательства в сфере конкуренции на товарных рынках, налагаемое федеральным органом государственной власти. 
Заместитель руководителя управления                                     С.В. Смирнов
PAGE  

